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1. Piano di lavoro 7. Etichetta informativa

2. Cestello superiore con rastrelliere 8. Pannello di controllo

3. Braccio lavante superiore 9. Erogatore detersivo e brillantante

4. Cestello inferiore 10. Cestello posateria

5. Braccio lavante inferiore 11. Erogatore sale

6. Filtri 12. Chiusura cestello superiore

= 13 Unita di asciugatura attiva mini:
questo sistema provvede a migliorare
l'asciugatura dei piatti




Specifiche tecniche

Capacita 13 posti
Altezza 820 -870mm
Larghezza 598 mm
Profondita 570 mm
Peso netto 42 kg

Ingresso elettricita

220-240'V, 50 Hz

Alimentazione totale

1900 W

Alimentazione riscaldamento

1800 W

Alimentazione pompa

100 W

Alimentazione
pompa di scarico

30 W

Pressione alimentazione
acqua

0,03 MPa (0,3 bar)-
1 MPa (10 bar)

Corrente

10A

Conformita con gli standard e dati test/

Dichiarazione di conformita UE

Questo prodotto soddisfa i requisiti di tutte le direttive UE applicabili

con gli standard corrispondenti armonizzat, che forniscono il

contrassegno CE.
Smaltimento

Il simbolo del bidone della spazzatura barrato riportato sul prodotto o sulla sua
confezione indica che il dispositivo non deve essere smaltito con altri rifiuti
domestici, ma richiede una raccolta differenziata. Puoi smaltire il dispositivo
gratuitamente presso il tuo sistema locale di raccolta e restituzione dei rifiuti. Gli
indirizzi possono essere ottenuti dalla circoscrizione comunale competente o
dal governo locale. In alternativa, puoi restituire gratuitamente piccoli rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) con una lunghezza del bordo
fino a 25 cm a qualsiasi rivenditore con un’area di vendita relativa alle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (AEE) di almeno 400 m2. | RAEE piu
grandi possono essere restituiti gratuitamente al rispettivo rivenditore al
momento dell’acquisto di un nuovo prodotto dello stesso tipo. Per quanto
riguarda le modalita di ritiro dei RAEE in caso di spedizione del prodotto appena
acquistato, contatta il tuo rivenditore.

| RAEE restituiti possono essere preparati per il riciclaggio per ridurre gli sprechi
e risparmiare risorse. Nota che il dispositivo pud contenere sostanze dannose
per 'ambiente e la salute umana se non utilizzato secondo gli standard di
protezione ambientale. La raccolta differenziata e il riciclaggio dei RAEE aiutano
a prevenire conseguenze negative per 'ambiente e la salute umana.

Se possibile, rimuovi tutte le batterie e gli accumulatori nonché tutte le lampade
rimovibili prima di smaltire il dispositivo. Trova il tipo e il metodo di rimozione
sicura della batteria o dell’accumulatore nel manuale dell’'utente fornito dal
produttore o dal rivenditore del dispositivo.




INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E CONSIGLI
Riciclaggio

* Determinati componenti e I'imballaggio dell'elettrodomestico
sono stati prodotti con materiali riciclabili.

« Le parti in plastica sono marcate con abbreviazioni
internazionali: (>PE<, >PS<, >POM<, >PP<,)

* Le parti in cartone sono state prodotte con carta riciclata
e devono essere smaltite nei contenitori per la raccolta dei
rifiuti in carta per il riciclaggio.

* Tali materiali non sono adatti ad essere smaltiti nei cestini
per i rifiuti. Devono essere consegnati, invece, ai centri per
il riciclaggio.

« Contattare i centri appositi per ottenere le informazioni sui
metodi e sui punti di smaltimento.

Informazioni di sicurezza

Quando si riceve I'elettrodomestico

« Controllare se vi sono danni all'elettrodomestico o
allimballaggio. Non avviare mai, in alcun modo, un
elettrodomestico danneggiato, assicurarsi di contattare un
centro assistenza autorizzato.

* Togliere tutto il materiale di imballaggio come indicato e
smaltirlo secondo i regolamenti.

Punti a cui prestare attenzione durante l'installazione
dell'elettrodomestico

« Scegliere un posto adatto, sicuro e uniforme in cui installare
I'elettrodomestico.

*Esegquirel'installazioneelaconnessionedell'elettrodomestico
seguendo le istruzioni.




* Questo elettrodomestico deve essere installato e riparato
solo da personale autorizzato.

» Solo le parti di ricambio originali devono essere usate con
'elettrodomestico.

 Prima dell'installazione, assicurarsi che I'elettrodomestico
non sia collegato alla presa.

+ Tutte le connessioni elettriche devono essere conformi ai
valori indicati sull'etichetta con le informazioni.

« Prestare speciale attenzione e assicurarsi che
I'elettrodomestico non stia sul cavo di alimentazione elettrica.

« Non usare mai prolunghe o prese multiple per eseguire
una connessione. La presa deve essere comodamente
accessibile dopo che ['elettrodomestico é stato installato.

* Dopo aver installato I'elettrodomestico in un luogo adatto,
usarlo senza carico la prima volta.

Uso quotidiano

* Questo elettrodomestico € per uso domestico, non usarlo
per altri scopi. L'uso commerciale di questa lavastoviglie
rende la garanzia priva di validita.

* Non salire, sedere o0 mettere un carico sullo sportello aperto
della lavastoviglie perché potrebbe staccarsi.

* Non mettere mai nell'erogatore di detersivo e brillantante
della lavastoviglie detersivo o brillantante diversi da quelli
prodotti specificamente per le lavastoviglie. La nostra azienda
non sara responsabile di danni che potrebbero verificarsi
altrimenti nella lavastoviglie.

» L'acqua nella sezione del lavaggio dell'elettrodomestico non
e potabile, non berla.




* A causa del pericolo di esplosioni, non mettere nella

sezione del lavaggio della lavastoviglie agenti chimici come
solventi.

» Controllare se gli oggetti in plastica sono resistenti al calore
prima di lavarli nella lavastoviglie.

L’apparecchio non pud essere usato da bambini,da persone con
limitate capacita fisiche,sensoriali o mentali 0 non in possesso dell’
adeguata capacita e delle opportune conoscenze a meno che
non venga fornita I'adeguata supervisione di un adulto | bambini
non devono giocare con |'apparecchio.

 Non mettere nella lavastoviglie quegli oggetti che non sono
adatti al lavaggioinlavastoviglie.. Inoltre, non riempire i cestelli
oltre la loro capacita.Altrimenti la nostra azienda non sara
ritenuta responsabile di graffi o ruggine che si formano nella
struttura interna della lavastoviglie a causa dei movimenti del
cestello.

« Soprattutto perché l'acqua calda potrebbe fluire all'esterno,
lo sportello della lavastoviglie non deve essere aperto in alcun
caso durante il funzionamento della lavastoviglie. In ogni
caso, un dispositivo di sicurezza assicura che la lavastoviglie
si arresta se viene aperto lo sportello.

* Non lasciare lo sportello della lavastoviglie aperto. Questo
potrebbe causare incidenti.

* Mettere coltelli ed altri oggetti con estremita tagliente nel
cestello per la posateria con la lama verso il basso.

« Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito da un centro assistenza autorizzato o altra
persona qualificata per evitare rischi.




*Sel'opzione EnergySave € selezionata conil"S’i", lo sportello
si apre alla fine del programma. Non forzare la chiusura dello
sportello per evitare danni al meccanismo automatico dello
sportello che dura 1 minuto. Lo sportello deve restare aperto
per 30 minuti per ottenere una asciugatura efficace.(nei
modelli con sistema di apertura automatica dello sportello)
Avvertenza: Non restare in piedi davanti allo sportello dopo
il segnale sonoro dell’'apertura automatica.

Per la sicurezza dei bambini

« Dopo aver rimosso limballaggio dalla lavastoviglie,
assicurarsi che il materiale di imballaggio sia fuori dalla
portata dei bambini

* Non consentire ai bambini di giocare con l'elettrodomestico
né di azionarlo.

* Tenere i bambini lontani da detersivo o brillantante.

* Tenere i bambini lontani dall' elettrodomestico quando é
aperto perché potrebbero esserci ancora residui di sostanze
pulenti dentro all'elettrodomestico.




In caso di malfunzionamento

« Tutti i malfunzionamenti della lavastoviglie devono essere
riparati solo da persone qualificate. Tutte le riparazioni
eseguite da persone diverse da quelle autorizzate per
I'assistenza renderanno la garanzia per I'elettrodomestico
non valida.

* Prima di qualsiasi lavoro di riparazione sull'elettrodomestico,

assicurarsi che lamacchina non sia collegata allarete elettrica.
scollegare I'elettrodomestico. Non tirare dal cavo quando
si scollega la lavastoviglie. Assicurarsi di chiudere il
rubinetto dell'acqua.

Consigli

* Ai fini di risparmio energetico e idrico, rimuovere i residui
dai piatti prima di metterli nella lavastoviglie. Avviare la
lavastoviglie dopo averla completamente caricata.

*Usareil programmadipre-lavaggio solo quando € necessario.
* Mettere oggetti cavi come ciotole,
bicchieri e vasi al contrario nella lavastoviglie.

« Si consiglia di non caricare nella lavastoviglie piatti diversi o
in quantita superiore da quanto indicato.

Articoli non adatti al lavaggio in lavastoviglie
* Cenere di sigarette, residui di candele, smalto,
sostanze chimiche, materiali in lega di ferro;

* Forchette, cucchiai e coltelli con manico rivestito in legno o
0ss0 0 avorio 0 madreperla; oggetti con colla, vernice, oggetti
sporchi di abrasivi, sostanze chimiche acide o basiche;

« Oggetti in plastica che non sono resistenti al calore,
contenitori rivestiti in rame o latta;




» Oggettiin alluminio e argento (possono scolorirsi o diventare
opachi);

«Alcuni tipi delicati di vetro, porcellane con disegni ornamentali
stampati poiché si scoloriscono anche gia dopo il primo
lavaggio; certi articoli in cristallo poiché nel tempo perdono
la propria trasparenza, posateria con parti non resistenti al
calore, vetri in cristallo di piombo, taglieri, oggetti prodotti in
fibra sintetica;

* Articoli assorbenti come spugne o strofinacci da cucina non
sono adatti al lavaggio in lavastoviglie.

Avvertenza:fare attenzione a comprare articoli a prova di
lavaggio in futuro.

INSTALLAZIONE DELLA LAVASTOVIGLIE
Posizionamento della lavastoviglie

Quando si decide il luogo in cui mettere la lavastoviglie, fare
attenzione a sceglierne uno in cui possa essere facile caricare
ed estrarre i piatti.

Non mettere la lavastoviglie in luoghi in cui sia possibile che
la temperatura ambiente scenda al di sotto di 0°C.

Prima del posizionamento, estrarre la lavastoviglie dalla
confezione seguendo le avvertenze posizionate sulla
confezione stessa.

Posizionare la lavastoviglie vicino ad un rubinetto o allo
scarico dell'acqua. E necessario posizionare la lavastoviglie
prendendo in considerazione che le connessioni non saranno
cambiate una volta che sono state eseguite.
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Non tirare la lavastoviglie dallo sportello o dal pannello per
spostarla.

Prestare attenzione a lasciare una certa distanza da tutti i lati
della lavastoviglie in modo che sia comodamente possibile
spostarla avanti e indietro durante la pulizia.

Assicurarsi che i flessibili di ingresso e uscita dell'acqua non
si schiaccino durante il posizionamento della lavastoviglie.
Inoltre, assicurarsi che la lavastoviglie non stia sul cavo
elettrico.

Regolareipiediniregolabilidellalavastoviglieinmodo che essa
sia sistemata in modo piano e bilanciato. Il posizionamento
corretto della lavastoviglie assicura apertura e chiusura dello
sportello prive di problemi.

Selosportellodellalavastoviglie nonsichiude in modo corretto,
controllare che la lavastoviglie sia stabile sul pavimento; se
non lo &, regolare i piedini regolabili e assicurare la posizione
stabile.

Collegamento dell'acqua

Assicurarsi che limpianto idraulico interno sia adatto
allinstallazione di una lavastoviglie. Inoltre, consigliamo di
montare un filtro all'ingresso della propria casa o del proprio
appartamento in modo da evitare danni alla lavastoviglie,
dovuti a contaminazione (sabbia, argilla, ruggine, ecc.) che
potrebbe occasionalmente passare attraverso la rete idrica
o0 l'impianto idraulico interno e per evitare problemi quali
ingiallimento e formazione di depositi dopo il lavaggio..
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Flessibile ingresso dell'acqua

Non usare il flessibile di ingresso dell'acqua
della vecchia lavastoviglie, se presente.
Usare, invece, il flessibile di ingresso
dell'acqua nuovo con la lavastoviglie. Se si

, collega un flessibile per I'acqua nuovo o non
usato da molto tempo, far scorrere l'acqua
attraverso il flessibile stesso per un po' prima
di eseguire il collegamento. Collegare il
flessibile diingresso dell'acqua direttamente
al rubinetto in ingresso dellacqua. La
pressione fornita dal rubinetto deve essere
minimo 0,03 Mpa e massimo 1 Mpa. Se la
pressione € superiore a 1 Mpa, deve essere
montata una -valvola di riduzione della

. pressione.
Collegamento dell'acqua :

Notare la stampigliatura sul flessibile di ingresso dell’'acqualSe i
modelli sono contrassegnati con 25°, la temperatura dell'acqua
dev&a ﬁssere al massimo di 25°C (acqua fredda). Per tutti gli altri
modelli:

Preferibile acqua fredda; acqua calda con temperatura
max. 60°C.

Dopo aver eseguito i collegamenti, il rubinetto deve essere
aperto completamente e bisogna controllare la tenuta

dell'acqua. Per la sicurezza della lavastoviglie, assicurarsi di
chiudere sempre il rubinetto di ingresso dell'acqua dopo aver
completato ogni programma di lavaggio.

NOTA:un tubo per l'acqua Aquastop
e usato in alcuni modelli. Se si
J usa Aquastop, esiste una tensione
[ﬁ

i pericolosa. Non tagliare il tubo per
: l'acqua Aquastop. Non piegarlo né
. | torcerlo.
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Collegamento elettrico

La spina messa a terra della lavastoviglie deve essere
collegata ad una messa a terra in dotazione con tensione
e corrente adatte. Se non c'é installazione di messa a terra,
farla eseguire da un elettricista competente. In caso di uso
senza messa a terra installata, la nostra azienda non sara
responsabile di perdite d'uso che potrebbero derivarne.

La spina del presente apparecchio pud comprendere un
fusibile da 13A, in Paese di destinazione. (ad esempio
Regno Unito.) (Ad esempio Regno Unito, Arabia Saudita)

La lavastoviglie deve essere impostata a 220-240 V. Se la
tensione direte € 110V, collegare un trasformatore di 110/220
V e 3000 W. La lavastoviglie non deve essere collegata
durante il posizionamento.

Usare sempre la spina rivestiva in dotazione con la
lavastoviglie.

Con bassa tensione, |'efficacia del lavaggio della lavastoviglie
diminuisce.

|l cavo elettrico della lavastoviglie deve essere sostituito da
un tecnico o da un elettricista autorizzati per l'assistenza. La
mancata osservanza di cid pud provocare incidenza.

A scopo di sicurezza, assicurarsi sempre di scollegare la
spina quando é finito il programma di lavaggio.

Quando si scollega la lavastoviglie dalla rete elettrica, tirare
sempre dalla spina. Non tirare mai il cavo direttamente.

/2\/\Collegare il prodotto a una presa dotata di messa a
terra  protetta da un fusibile conforme ai valori in
Tabella "Specifiche tecniche".
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PRIMA DI UTILIZZARE
L’APPARECCHIO

Preparare la lavastoviglie per

il primo utilizzo

» Assicurarsi che le specifiche relative
ad alimentazione idrica ed elettricita
corrispondano ai valori indicati
nelle istruzioni di installazione per
I'apparecchio.

* Rimuovere tutto il materiale da
imballaggio presente all'interno
dell’apparecchio.

* Impostare il livello dell'addolcitore.
» Riempire lo scomparto del brillantante.

Uso del sale (SE DISPONIBILE)

Per un buon funzionamento di lavaggio,
la lavastoviglie ha bisogno di acqua dolce,
ossia meno calcarea. In caso contrario, i
residui bianchi di calcare rimarranno sui
piatti e sull’apparecchiatura interna. Cio
avra un effetto negativo sulle prestazioni
di lavaggio, asciugatura e brillantezza del
proprio elettrodomestico. Quando I'acqua
scorre nel sistema addolcitore, gli ioni
che creano la durezza vengono eliminati
dall’acqua e questa raggiunge il livello di
dolcezza richiesto per ottenere i migliori
risultati di lavaggio. In base al livello di
durezza nel sistema di acqua in entrata,
questi ioni che induriscono I'acqua si
accumulano rapidamente all'interno del
sistema addolcitore. Di conseguenza, il
sistema addolcitore deve essere ricaricato,
in maniera tale da poter funzionare con
le stesse prestazioni anche durante il
lavaggio successivo. A questo scopo
viene utilizzato sale per lavastoviglie.

L’apparecchio puo essere utilizzato
soltanto con sale per lavastoviglie
speciale, per addolcire 'acqua. Non
usare tipi di sali con grani piccoli o in
polvere, che possono essere facilmente
solubili. Usare qualsiasi altro tipo di sale
pud danneggiare la lavastoviglie.

Riempire con sale
(SE DISPONIBILE)

Per aggiungere il sale addolcitore, aprire il
tappo dello scomparto del sale ruotandolo
in senso antiorario. (1) (2) Al primo utilizzo,
riempire lo scomparto con 1 kg di sale
e acqua (3) fino a quando non sta per

strabordare. Se possibile, utilizzare un
imbuto (4) per agevolare I'operazione

di riempimento. Riposizionare il tappo e
chiuderlo. Dopo 20-30 cicli aggiungere del
sale all’apparecchio fino a riempimento
(circa 1 kg).

Aggiungere acqua allo scomparto del
sale soltanto al primo utilizzo.

Utilizzare sale addolcitore specificamente
prodotto per essere utilizzato in
lavastoviglie.

Quando si avvia la lavastoviglie, lo
scomparto del sale viene riempito d’acqua:
inserire quindi il sale addolcitore prima di
avviare I'apparecchio.

Se il sale addolcitore ha strabordato

e I'apparecchio non viene avviato
immediatamente, far partire un programma
di lavaggio breve per proteggere
I'apparecchio dalla corrosione.
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Striscia di test

Far scorrere
I'acqua nel
rubinetto (1 min.)

Impostare il livello di
durezza del proprio
apparecchio.

Tenere la striscia Agitare la Attendere
nell’acqua (1 sec.) striscia. (1 min.)

1 CCrrrrroorn
1

second plamnmanmnn

; &i [ Klamamamm =

/ AT

1 minuto Jamn = mw

I3 [ n"mm

NOTA: Il livello € impostato di default su 3. Se I'acqua € acqua di pozzo o presenta un
livello di durezza superiore a 90°f, si raccomanda di utilizzare un filtro e dispositivi di
purificazione.

Tabella dei livelli di durezza dell'acqua

Livello di Grado Grado Grado Indicatore durezza dell'acqua

durezza tedesco dH | francese dF | inglese dE

dell'acqua

1 0-5 0-9 0-6 L'indicazione L1 viene visualizzata sul display.
2 6-11 10-20 7-14 L'indicazione L2 viene visualizzata sul display.
3 12-17 21-30 15-21 L'indicazione L3 viene visualizzata sul display.
4 18-22 31-40 22-28 L'indicazione L4 viene visualizzata sul display.
5 23-31 41-55 29-39 L'indicazione L5 viene visualizzata sul display.
6° 32-50 56-90 40-63 L6 si visualizza sul display.

Sistema di addolcimento dell’acqua

La lavastoviglie & dotata di un sistema di addolcimento dell’acqua che riduce la durezza
dell’acqua del sistema idrico. Per individuare il livello di durezza dell’acqua del rubinetto,
contattare la propria societa idrica oppure utilizzare  una striscia di test (se disponibile).

Impostazione

* Premere il pulsante del programma(2)quando l'elettrodomestico € in posizione di
spegnimento.

* Premere il pulsante On/Off(1)per accendere I'elettrodomestico e tenere premuto il
pulsante(2) per almeno 3 secondi.

» Se laregolazione della durezza verra riconosciuta, “SL” sara visualizzato per 2 sec-ondi.

* Rilasciare il pulsante del programma(2). Verra visualizzato I'ultimo livello di impostazi-one.

* Premere il pulsante programma (2) per impostare il livello desiderato. Il livello della durezzg
aumentera ogni volta che si preme il pulsante del programma. Il livello di durezza tornera a
1 dopo 6.

+  E possibile premere il pulsante On/Off(1) per ridurre la potenza della macchina al fine di
salvare il livello di durezza recentemente selezionato.

Utilizzo del detersivo

Utilizzare soltanto detersivi concepiti specificamente per lavastoviglie domestiche. Tenere i
detersivi in luoghi freschi e asciutti, fuori dalla portata dei bambini.

Aggiungere il detersivo raccomandato per il programma selezionato, per garantire le
migliori prestazioni. La quantita di detersivo necessario dipende da ciclo, dimensione del
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carico e livello di sporco dei piatti.

Non riempire lo scomparto del detersivo
con una quantita di detersivo superiore a
quella richiesta: in caso contrario, su piatti
e bicchieri appariranno strisce biancastre

o bluastre, che potrebbero causare la
corrosione del vetro. L'uso continuativo
di troppo detersivo puo causare danni
allapparecchio.

L'uso di una quantita insufficiente di
detersivo pud causare un lavaggio
mediocre e la comparsa di strisce
biancastre in caso di acqua dura.

Per ulteriori informazioni consultare le
istruzioni del produttore del detersivo.

Riempimento con detersivo

Premere il dispositivo di blocco per aprire il
dispenser e versare il detersivo.

Chiudere il coperchio e premerlo fino

a quando non si fissa in posizione. Il
dispenser deve essere riempito subito
prima dell'inizio di ciascun programma. Se
le stoviglie sono molto sporche, inserire
una quantita aggiuntiva di detersivo nello
scomparto del detersivo per il prelavaggio.

( N\

IDETERGENT

S

\_ Y,
Utilizzo di detersivi combinati

| prodotti devono essere utilizzati nel
rispetto delle istruzioni del produttore.

Non inserire mai detersivi combinati nella
parte interna o nel cestello per le posate.

| detersivi combinati non contengono
soltanto il detersivo ma anche il
brillantante, le sostanze sostitutive del
sale e componenti aggiuntivi, in base alla
combinazione specifica.

Si raccomanda di non utilizzare detersivi
combinati in programmi brevi. Si prega di
non utilizzare detersivi in polvere con tali
programmi.

Nel caso in cui si verifichino problemi
durante l'utilizzo di detersivi combinati,
contattare il produttore del detersivo.

Quando si interrompe I'utilizzo di detersivi
combinati, controllare che le impostazioni

relative alla durezza dell’acqua e al
brillantante siano al livello corretto.

Uso del brillantante

Il brillantante aiuta ad asciugare i piatti
senza strisce e macchie. Il brillantante

€ necessario per ottenere utensili privi

di macchie e per bicchieri trasparenti.

Il brillantante viene automaticamente
rilasciato durante la fase di risciacquo a
caldo. Se il dosaggio del brillantante &
impostato su un valore troppo alto, sui piatti
rimangono macchie biancastre e i piatti
lavati e asciugati non risultano puliti.

Se l'impostazione del brillantante & a un
livello troppo alto,

potrebbero apparire strisce
bluastre su bicchieri e piatti.

Riempimento con
brillantante e impostazioni

Per riempire lo scomparto del brillantante,
aprirne il tappo. Riempire lo scomparto
con il brillantante fino al livello MAX,
quindi chiudere il tappo. Fare attenzione
a non riempire troppo lo scomparto del
brillantante e a pulire eventuali fuoriuscite.

Per modificare il livello del prodotto per

il risciacquo seguire i passaggi seguenti

prima di accendere I’apparecchio:

» Tenere premuto il pulsante del
programma.

* Accendere I'apparecchio.

* Tenere premuto il pulsante del
programma fino a quando “rA”
scompare dal display. L'impostazione
del prodotto per il risciacquo segue
l'impostazione della durezza dell'acqua.

» Sull’apparecchio verra visualizzata
l'impostazione attuale.

» Cambiare il livello premendo il pulsante
del programma.

» Spegnare I'apparecchio per salvare
I'impostazione.
L'impostazione di fabbrica & “4”.

Se le stoviglie non si asciugano
correttamente o presentano macchie,
aumentare il livello. Se si formano macchie

blu sulle stoviglie, diminuire il livello.

16




4 dosi

Livello Dose di Indicatore
brillantante

1 Brillantante non L'indicazione r1 viene
erogato mostrata sul display.

2 Viene erogata 1 L'indicazione r2 viene
dose mostrata sul display.

3 Vengono erogate | L'indicazione r3 viene
2 dosi mostrata sul display.

4 Vengono erogate | L'indicazione r4 viene
3 dosi mostrata sul display.

5 Vengono erogate | L'indicazione r5 viene

mostrata sul display.
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CARICAMENTO DELLA
LAVASTOVIGLIE

Per i migliori risultati, seguire le linee guida
caricate.

Caricando la lavastoviglie domestica fino
alla capacita indicata dal produttore si
contribuira a risparmiare acqua ed energia.

Il pre-risciacquo manuale delle stoviglie
determina un consumo di energia e acqua
maggiore e non € raccomandato. Tazze,
bicchieri, calici, piattini, ciotole, ecc.
possono essere posizionati nel cestello
superiore. Non appoggiare gli uni agli

altri i bicchieri alti, altrimenti non potranno
rimanere stabili e potrebbero subire danni.
Quando si posizionano bicchieri a stelo
lungo e calici, appoggiarli al bordo del
cestello o della griglia, non ad altri elementi.

Posizionare tutti i contenitori, come
coppette, bicchieri e barattoli, con I'apertura
rivolta verso il basso, in caso contrario
potrebbero raccogliere acqua al loro
interno.

Se nell’'apparecchio € presente un cestello
per le posate, si raccomanda di usare la
griglia per le posate per ottenere risultati
migliori.

Posizionare tutti gli elementi di grandi
dimensioni (pentole, padelle, coperchi,
piatti, ciotole, ecc.) e molto sporchi nella
griglia inferiore.

Piatti e posate non devono essere
posizionati gli uni sopra gli altri.

|

/'\ AVVERTENZA: Fare attenzione
a non ostruire la rotazione dei bracci
spruzzatori.

A AVVERTENZA:Fare attenzione dopo
aver caricato i piatti a non impedire
I'apertura del dispenser del detersivo.

Raccomandazioni

(Recommendations)

Rimuovere i residui grossi sui piatti prima di
collocarli nella macchina. Avviare la
macchina a pieno carico.

Non sovraccaricare i cassetti né
collocare i piatti nel cestello sbagliato.

A AVVERTENZA: Per evitare possibili
lesioni, posizionare coltelli con punta affilata

e manici lunghi con le punte affilate rivolte
verso il basso oppure orizzontalmente sui
cestelli.

Alette regolabili in altezza

L'altezza regolabile delle alette permette di
collocare tazze e bicchieri sopra o sotto di
esse. E possibile regolare le alette a due
diverse altezze. Posate e utensili da cucina
possono essere disposti sulle alette anche
orizzontalmente.

Ve
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Cestello superiore
Regolazione dell’altezza

Sbloccare i fermi posti alle estremita delle
guide facendoli ruotare come illustrato in
figura. Estrarre quindi il cestello tirandolo
verso di sé. Modificare la posizione delle
rotelle, quindi reinserire il cestello nelle
guide, avendo cura di richiudere i fermi alle
estremita. Quando il cestello superiore si
trova nella posizione piu alta, € possibile
collocare nel cestello inferiore le stoviglie

piu grandi, ad esempio i tegami.




Carico di cestelli alternativi

Cestello inferiore

Carichi non corretti

1 carichi non corretti possono causare scarse prestazioni di lavaggio e asciugatura. Si prega di

seguire le raccomandazioni del produttore per buoni risultati di prestazioni.

Cestello superiore
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Carichi errati

Nota importante per i laboratori responsabili dei test.

Per informazioni dettagliate sui test prestazionali, contattare il seguente indirizzo:
“dishwasher@standardtest.info” . Nell’e-mail, fornire il numero di modello e il numero seriale (20
cifre) che si trova sulla porta del dispositivo.”
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TABELLA DEL PROGRAMMA

P1 P2 P3
Lavaggio
Nome . o o intensivo 65° C : Auto
programma: Rapido 30’ 40°C Eco Super 50’ 65°C (in base al (in base al
modello)
modello)
Programma
i:ﬁgr::%ircé pc?rz:o pétdtiagtoiligggti Programma
Nome Per piatti poco P normale%a quotidianamente Adatto per autorgatico per
programma: sporchi e utilizzo quotidiano con sporco stoviglie molto i piatti molto
lavaggio veloce. con ridotto normale, con un sporche. sporchi
consumo di programma pid P '
energia e acqua. rapido.
Livello dello L Medi Medi P t P t
SpOrco: eggero edio edio esante esante
Quantita di
detersivo:
A: 25 cm3 A A A A A
B: 15 cm3
Durata
programma 00:30 03:25 00:50 01:57 01:25-01:57
(h:min):
Consumo
elettrico 0.740 0.937 1.100 1.700 1.450 - 1.700
(kWh/ciclo):
Consumo
acqua 12.4 12.0 12.0 17.2 11.9-17.2
(litri/ciclo):

» La durata del programma pud cambiare in base alla quantita di piatti, alla temperatura
dell’acqua, alla temperatura ambiente e alle funzioni aggiuntive selezionate.

» | valori indicati per programmi diversi dal programma eco sono soltanto indicativi

+ Se il modello presenta un sensore di turbidimetria, il programma auto sostituisce il
programma intensivo.

» |l programma eco € adeguato per il lavaggio di stoviglie normalmente sporche: per
questo uso € il programma piu efficiente in termini di consumo di acqua ed energia

combinato, ed e utilizzato per valutare la conformita alla legislazione UE in materia di
ecodesign.

Il lavaggio di stoviglie in una lavastoviglie domestica solitamente consuma meno
energia e acqua nella fase di uso rispetto al lavaggio manuale quando la lavastoviglie
viene usata seguendo le istruzioni del produttore.

Utilizzare il detersivo in polvere soltanto per programmi brevi.
| programmi brevi non comprendono la fase di asciugatura.

Per facilitare I'asciugatura, consigliamo di aprire leggermente lo sportello una volta
terminato il ciclo.

Leggendo il codice QR sull’etichetta energetica & possibile consultare il database del
prodotto, indicante le informazioni relative al modello.

@ NOTA: In base ai regolamenti 1016/2010 e 1059/2010, i valori del consumo energetico

=del programma eco possono differire. Questa tabella & conforme ai regolamenti 2019/2022
e 2017/2022.

22




SELEZIONE DEL PROGRAMMA E AVVIO

DELL'ELETTRODOMESTICO

]
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Premere il pulsante On/Off(4) per accendere
I'apparecchio. Le spie On/Off si illumineran-
no per tutto il tempo in cui l'elettrodomestico
€ acceso. Premere il pulsante programma
(5)per impostare il livello desiderato.

Premere il pulsante Start/Pause (6) per av-
viare il programma. Una volta avviato il pro-
gramma selezionato, la spia di lavaggio si
accendera e verra visualizzata la durata del
programma. Se si apre lo sportello mentre il
programma € in esecuzione, il numero del
programma e la durata del programma ver-
ranno visualizzati in maniera alterna.

E possibile seguire il flusso del programma
con le spie Lavaggio, Risciacquo, Asciug-
atura e Fine (7)sul pannello di controllo. Una
volta accesa la luce di asciugatura, la lavas-
toviglie rimarra in silenzio per 40-50 minuti.

N.B.: Se viene premuto il pulsante opzione
(3) una volta, verra attivata I'opzione di meta
carico. Questa opzione riduce la durata dei
programmi selezionati per ridurre il con-
sumo energetico ed idrico. Se si utilizzano
detersivi combinati contenenti sale,

|0

Tl
123

brillantante ed altri additivi, premere il pul-
sante di opzione una seconda volta ed at-
tivare la funzione pastiglia. Utilizzare il pul-
sante Extra (1) per aggiungere le seguenti
funzioni al programma di lavaggio compati-
bile.

Quando la funzione igiene (8) & attiva, &
possibile rendere piu igienico il processo di
lavaggio modificando la temperatura di lav-
aggio e la durata del programma corrente.

Se si seleziona la funzione di risciacquo
supplementare (8), la spia di risciacquo sup-
plementare si accende in modo tale che le
fasi di lavaggio - risciacquo vengono aggi-
unte al programma selezionato, rendendo le
stoviglie piu pulite e brillanti.

Se si seleziona la funzione di asciugatura
extra (8), la spia di asciugatura extra si ac-
cende e quindi la durata di asciugatura del
programma selezionato si allunga, renden-
do i piatti piu asciutti. Inoltre, le funzioni di
igiene e asciugatura non possono essere
selezionate contemporaneamente poiché
sono incompatibili tra loro.
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SCELTA DEL PROGRAMMA E FUNZIONAMENTO
DELL'ELETTRODOMESTICO

Funzionamento dell'elettrodomestico

Se nel programma di lavaggio utilizzato per
l'ultima volta & stata utilizzata una funzione
supplementare, questa funzione sara attiva
nel programma di lavaggio successivo. Se
si desidera annullare la funzione per il nuo-
Vo programma selezionato, tenere premuto
il tasto della funzione relativa fino allo speg-
nimento delle spie corrispondenti, oppure
premere il tasto On/Off (4) per spegnere la
lavastoviglie. Se si desidera utilizzare una
funzione supplementare per il nuovo pro-
gramma selezionato, selezionare le funzioni
desiderate.

NOTA: Se si spegne la lavastoviglie dopo
aver selezionato il tempo di ritardo e avviato
il programma, il tempo di ritardo viene an-
nullato.

NOTA: E possibile premere il pulsante di
ritardo (2) prima che il programma inizi a ri-
tardare I'avvio del programma da 1 a 19 ore.

Se si desidera modificare il tempo di ritardo,
premere per prima cosa il pulsante Start/
Pause e poi il pulsante di ritardo per selezi-
onare il nuovo tempo di ritardo. Per attivare
il nuovo tempo di ritardo, premere il pulsante
Start/Pause. Per annullare il ritardo, pre-
mere il tasto Ritardo fino a quando il tempo
di ritardo & di Oh.

NOTA: L'indicatore di ricarica del sale(9)si
accende se il sale manca/non ¢ sufficiente.
In questo caso, si prega di riempire lo scom-
parto del sale.

NOTA: L'indicatore di ricarica del brillant-
ante (9) si accende se il brillantante & man-
cante/insufficiente. In questo caso, si prega
di riempire lo scomparto del materiale di
risciacquo.
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Modifica del programma

Quando si desidera modificare il
programma mentre un programma di
lavaggio € in esecuzione.

™~

Premere il pulsante di avvio/pausa.

Una volta che il programma e finito,

utilizzare il pulsante di selezione
del programma per selezionare

il programma desiderato.

/—/

Premere il pulsante di avvio/
pausa per avviare il nuovo
programma selezionato.

Il nuovo programma selezionato
continuera al posto del
programma precedente.

Annullamento di un programma

Quando si desidera cancellare il
programma mentre un ciclo di lavaggio € in
esecuzinna

Tenere premuto il pulsante di
avvio/pausa per 3 secondi.

La spia di fine lampeggia durante
il processo di cancellazione.

La macchina drenera I'acqua
all'interno per circa 30 secondi.

Una volta accesa la spia Fine,
premere il pulsante On/Off per
spegnere I'apparecchio.

Scollegare la spina
dell’elettrodomestico.
Chiudere il rubinetto.

NOTA: Non aprire lo sportello
prima della fine del programma.

NOTA: Alla fine del programma di
lavaggio, si puo lasciare lo sportello
dell'elettrodomestico socchiuso per
velocizzare il processo di asciugatura.

NOTA: Se si apre lo sportello o se si
interrompe l'alimentazione durante il
ciclo di lavaggio, il programma riprendera
una volta che lo sportello € stato chiuso
o l'alimentazione é stata recuperata
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PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulire la propria lavastoviglie & importante
per assicurare la durata utile della
macchina

Assicurarsi che I'impostazione di
addolcimento acqua (se disponibile) sia
effettuata correttamente e che sia
utilizzata la quantita di detersivo corretta,
per impedire 'accumulo di calcare.
Riempire lo scomparto del sale quando la
luce del sensore del sale si accende.

Nel corso del tempo, allinterno della
lavastoviglie potrebbero accumularsi

olio e calcare. Se si verifica cio:

* Riempire lo scompartimento del
detergente senza scaricare i piatti.
Selezionare un programma eseguito ad
alta temperatura e mettere in funzione
la lavastoviglie vuota. Se cid non
consente una sufficiente pulizia della
lavastoviglie, usare un prodotto per la
pulizia realizzato specificamente per le
lavastoviglie.

* Per prolungare la durata della
lavastoviglie, pulirla regolarmente, a
cadenza mensile.

» Strofinare regolarmente le guarnizioni
dello sportello usando un panno umido
per rimuovere ogni residuo accumulato

0 corpo estraneo.

Filtri (Filters)

Pulire i filtri e irrorare i bracci spruzzatori
almeno una volta alla settimana. Se sui filtri
fini e grossi rimangono residui di alimenti
oppure corpi estranei, rimuoverli e pulirli a
fondo con dell’acqua.

a) Micro filtro b) Filtro grosso
c) Filtro in metallo

Per rimuovere e pulire la combinazione
del filtro, ruotarlo in senso antiorario e
rimuovere sollevandolo verso l'alto (1).
Estrarre il filtro grosso dal micro filtro

(2). Quindi estrarre e rimuovere il filtro in
metallo(3).Sciacquare il filtro con molta
acqua fino a che non & privo di residui.
Riassemblare i filtri. Sostituire I'inserto del

filtro e ruotarlo in senso orario (4).

* Non usare mai la lavastoviglie senza
filtro.

* Un montaggio non corretto del filtro
riduce I'efficacia del lavaggio.

» Filtri puliti sono necessari per il
funzionamento corretto della macchina.

8 Bracci spruzzatori (Spray arms)

Accertarsi che i fori di irrorazione non siano
ostruiti e che sui bracci spruzzatori non
siano presenti residui di alimenti oppure
corpi estranei. Se sono ostruiti, rimuovere

i bracci spruzzatori e pulirli con acqua. Per
rimuovere il braccio spruzzatore superiore
rimuovere il dado che lo tiene in posizione
ruotandolo in senso orario ed estraendolo
verso il basso. Accertarsi che il dado siano
ben serrato quando si rimonta il

braccio spruzzatore superiore.
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Pompa di scarico (Drain Pump)

Residui di cibo di grandi dimensioni
oppure corpi estranei non catturati dai
filtri potrebbero bloccare la pompa acqua
residua. L'acqua di risciacquo si trovera
quindi al di sopra del filtro.

AAvvertenza Rischio di tagli!

Durante la pulizia della pompa acqua
residua, assicurarsi di non ferirsi con pezzi
di vetro rotti o accessori appuntiti.

In tal caso:

1. In primo luogo, scollegare sempre
I'apparecchio dall'alimentazione.

2. Estrarre i cestelli.
3. Rimuovere i filtri.

4. Rimuovere I'acqua, usare una spugna se
necessario.

5.Controllare la zona e rimuovere eventuali
corpi estranei.

6. Installare i filtri.
7. Reinserire i cestelli.
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AVVISI DI GUAST AUTOMATICI E COSA E NECESSARIO FARE

Il vostro apparecchio € dotato di un sistema integrato di rilevamento dei guasti, in grado di
avvertirvi in caso di problemi. Cio avviene tramite codici errore che appaiono sul display
come da seguente tabella.

SODICE POSSIBILE PROBLEMA COSA FARE
Assicurarsi che rubinetto di immissione dell'acqua sia aperto e
che scorra l'acqua.
F5 Acqua insufficiente Scollegare il tubo di alimentazione dell'acqua dal rubinetto e
pulire il filtro del tubo.
Se I'errore persiste contattare I'assistenza.
F3 Ingresso continuo di acqua Chiudere il rubinetto e contattare I'assistenza.
Il tubo di scarico dell'acqua e i filtri potrebbero essere ostruiti.
F2 Incapacita di scaricare I'acqua Annullare il programma.
Se I'errore persiste contattare I'assistenza.
F8 Riscaldatore difettoso Contattare I'assistenza.
Scollegare I'apparecchio e chiudere il rubinetto.
F1 Perdita d'acqua
Contattare I'assistenza.
F7 Riscaldatore difettoso Contattare l'assistenza.
F6 Sensor%i?éttt%rggeratura Contattare I'assistenza.
FE Scheda elettronica difettosa Contattare I'assistenza.

Le procedure di riparazione e installazione devono essere svolte sempre da un
Rappresentante di assistenza autorizzato per evitare possibili rischi. Il produttore non sara
ritenuto responsabile per danni derivanti da procedure svolte da persone non autorizzate.
Le riparazioni possono essere svolte solo da tecnici. Se un componente deve essere
sostituito, assicurarsi che siano usate solo parti di ricambio originali.

Riparazioni improprie o uso di parti di ricambio non originali possono causare notevoli
danni e mettere a rischio l'utilizzatore.

| contatti del proprio servizio assistenza sono disponibili sul retro di questo documento.

Parti di ricambio originali e adeguate in base alla funzione, in base all’ordine Ecodesign
corrispondente, possono essere richieste al Servizio clienti per un periodo di almeno 10
anni a partire dalla data in cui il proprio apparecchio & stato immesso sul mercato nell’Area
Economica Europea.
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Se il programma non si avvia

Controllare che il cavo sia collegato.

Controllare i fusibili interni.

Assicurarsi che il rubinetto dell’acqua sia aperto.

Assicurarsi di aver chiuso lo sportello dell'elettrodomestico.

Assicurarsi di aver spento I'elettrodomestico premendo il pulsante On/Off.

Assicurarsi che il filtro di ingresso dell’acqua e i filtri della macchina non siano bloccati.

Se restano residui di detersivo nello scomparto del detersivo
Il detersivo & stato aggiunto quando lo scomparto era bagnato.

Se resta acqua nell’elettrodomestico alla fine del programma

Il tubo di scarico dell’acqua & bloccato o piegato.
| filtri sono bloccati.
Il programma non & ancora terminato.

Se la macchina si arresta durante un‘operazione di lavaggio

Mancanza di corrente.
Problema all'ingresso dell’acqua.

Se si avvertono rumori di scuotimento e colpi durante un’operazione di lavaggio

| piatti sono sistemati in modo non corretto.
Il braccio lavante colpisce i piatti.

Se sui piatti lavati rimangono residui di alimenti

| piatti non sono sistemati correttamente nella lavastoviglie, 'acqua spruzzata non raggiunge
i piatti.

Il cestello & troppo carico.

| piatti sono appoggiati gli uni contro gli altri.

La dose di detersivo ¢ insufficiente.

E stato selezionato un programma non adatto.

Il braccio lavante & bloccato da residui di alimenti.

| filtri sono bloccati.

| filtri sonomontati in modo non corretto.

La pompa di scarico dell’acqua € bloccata.

Se sui piatti lavati rimangono macchie bianche

Si sta usando una quantita troppo ridotta di detersivo.

L'impostazione del dosaggio del brillantante & a un livello molto basso.
Non si usa il sale speciale nonostante I'alto grado di durezza dell’acqua.
Il sistema addolcente per 'acqua € impostato ad un livello molto basso.
Il coperchio dello scomparto per il sale non € chiuso bene.

Se i piatti non si asciugano

E stato selezionato un programma senza asciugatura.
Il dosaggio di brillantante € impostato a un livello troppo basso.
| piatti sono stati scaricati troppo presto.

29




Se le stoviglie presentano macchie di ruggine

. L'acciaio inox delle stoviglie non & di buona qualita.

Contenuto di sale molto alto nell’acqua di lavaggio.

Il coperchio dello scomparto per il sale non € chiuso bene.

Troppo fuoriuscite di sale ai lati e nell'elettrodomestico durante il iempimento dello scomparto.
La messa a terra dell'impianto & difettosa.

Apertura/chiusura non corretta dello sportello
e Il pannello in legno applicato allo sportello & troppo pesante. (Attenersi al peso indicato nel
manuale di montaggio)
e Latensione della molla dello sportello non & regolata correttamente. Regolare la tensione
seguendo le indicazioni del manuale di montaggio

Chiamare I’'assistenza autorizzata se il problema persiste dopo i controlli o se si verifica un
malfunzionamento diverso da quelli sopra descritti

|| INFORMAZIONI PRATICHE E UTILI

1. Quando non si usa la lavastoviglie

e  Scollegare la lavastoviglie e chiudere I'acqua.

e Lasciare lo sportello leggermente aperto per evitare la formazione di odori sgradevoli.
e Mantenere l'interno dell’elettrodomestico pulito.

2. Eliminazione delle gocce d’acqua

. Lavare i piatti con il programma intenso.

. Estrarre tutti i contenitori di metallo dall’elettrodomestico.
¢ Non aggiungere detersivo.

3. Disponendo i piatti in modo corretto nella lavastoviglie, si otterranno prestazioni ottimali in
termini di consumo energetico, lavaggio e asciugatura.

4. Eliminare tutti i residui prima di introdurre i piatti sporchi nella lavastoviglie.
5. Azionare la lavastoviglie dopo averla riempita completamente.
6. Usare il programma di prelavaggio solo quando & necessario.

7. Osservare le caratteristiche dei programmi e la tabella con i valori medi di consumo quando si
seleziona un programma.

8. Poiché la lavastoviglie raggiunge temperature alte, non deve essere montata vicino al
frigorifero.

9.Se I'apparecchiatura é posizionata in un luogo esposto a rischio di congelamento , drenare
completamente I'acqua rimasta all'interno della macchina. Chiudere il rubinetto, scollegare il tubo
dell’acqua dal rubinetto e consentire il drenaggio dell’acqua interna.

30




Vestel Germany GmbH
Parkring 6

85748 Garching
Germany

hid

— 52392664 R60




	FRENCH-GERMAN+
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	KK Y1C  ING.pdf
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

	KK Y1C  FR.pdf
	Blank Page
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

	KK Y1C HOL.pdf
	Technische specificaties
	Conformiteit met de standaards en Testgegevens / EG Verklaring van Overeenstemming
	Recycling
	Veiligheidsinformatie
	Wanneer de machine bij u wordt afgeleverd
	VEILIGHEIDSINFORMATIE EN AANBEVELINGEN
	Dagelijks gebruik
	Veiligheid van kinderen
	In geval van storingen
	Aanbevelingen
	Plaatsing van de machine
	Zet de machine niet op een plaats waar de omgevingstemperatuur lager dan 0  C kan worden.
	Houd de machine niet vast aan de deur of het bedieningspaneel om hem te verplaatsen.
	INSTALLATIE VAN DE MACHINE
	Watertoevoerslang
	OPMERKING: Sommige modellen zijn voorzien van een Aquastop (automatische afsluiter). Er staat grote spanning op een Aquastop. Verwijder de Aquastop niet. Zorg ervoor dat de Aquastop niet bekneld of gedraaid raakt.
	Elektrische aansluiting
	De hoofdzekering moet 10-16 ampère zijn.
	Uw machine is ingesteld op het gebruik van 220-240 V. Als de spanning in uw woning 110 V is, moet er een transformator van 110/220 V en 3000 W gemonteerd worden. De stekker van de machine mag niet in het stopcontact zitten wanneer de machine op zijn p...
	Gebruik altijd de stekker die bij de machine geleverd is.
	Trek, om veiligheidsredenen, na afloop van een afwasprogramma, de stekker uit het stopcontact.
	Trek altijd de stekker uit het stopcontact om de machine van het elektriciteitsnet los te koppelen.  Trek nooit aan het snoer.
	Vullen met zout
	Zoutverbruik aanpassen
	Tabel instellingen waterhardheidsniveaus
	OPMERKING: In de fabriek is het waterhardheidsniveau ingesteld op niveau 3
	Pas de waterontharder aan in overeenstemming met de hardheid van uw water.
	Gebruik van afwasmiddel
	Als u meer informatie wenst over het te gebruiken afwasmiddel, kunt u rechtstreeks contact opnemen met de fabrikant van het afwasmiddel.
	Vullen van het afwasmiddelreservoir
	Afhankelijk van de vervuilingsgraad van uw serviesgoed en de hardheid van het water moet u misschien meer afwasmiddel gebruiken.
	Punten waar u rekening mee moet houden als u dit soort producten gebruikt:
	Vullen met glansspoelmiddel en de instelling maken
	HET INLADEN VAN UW AFWASMACHINE
	Onderste korf
	Hieronder ziet u enkele aanbevolen indelingen.
	Alternatieve belading van de korven
	Onderste korf
	Verkeerde beladingen
	Standaardlading en testgegevens
	Capaciteit:
	Bovenste en onderste korf: 12 couverts De bovenste korf moet in de lage stand gezet worden
	Kopjes moeten op de pennen van de bordenhouders geplaatst worden.
	Afwasmiddel / Glansspoelmiddel
	Programmatest
	PROGRAMMA BESCHRIJVINGEN
	De machine inschakelen
	Het schoonmaken van de deurpakkingen van de machine,
	Filters
	Verwijder het metalen/kunststoffilter.  3 Trek daarna het grove filter uit het microfilter.2 Spoel dit met ruim stromend water schoon. Zet het metalen/kunststoffilter terug. Zet het grove filter in het microfilter, let erop dat de merktekens met elk...
	ONDERHOUD EN REINIGING
	Slangfilter
	 Serviesgoed te snel uit de machine gehaald.
	3. Als u uw serviesgoed op de juiste manier in de machine laadt, dan gebruikt u hem optimaal in termen van energieverbruik, afwas- en droogprestaties.
	7. Let op de programma-informatie en de gemiddelde verbruikswaarden bij de keuze voor een programma.
	8. Aangezien de machine hoge temperaturen kan bereiken wordt geadviseerd hem niet naast een koelkast te plaatsen.
	PRAKTISCHE EN NUTTIGE INFORMATIE
	Foglio1
	Foglio1
	Technische Spezifikationen
	Konformität mit den geltenden Normen und Testdaten / EC Erklärung und Konformität
	Recycling
	(>PE< , >PS< , >POM<, >PP<, ….)
	Sicherheitshinweise  Nach der Auslieferung Ihres Gerätes
	SICHERHEITSHINWEISE UND EMPFEHLUNGEN
	Täglicher Gebrauch
	Für die Sicherheit Ihrer Kinder
	Bei einer Störung
	Empfehlungen
	Aufstellung des Gerätes
	Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, bei dem die Raumtemperatur unter 0  C absinken kann.
	Das Gerät darf zum Transport oder zum Verschieben nicht an der Tür oder an der Blende angefasst werden.
	INSTALLATION DES GERÄTES
	Wasserzulaufschlauch
	HINWEIS: Einige Modelle sind mit einem Aquastopp-Wasserschlauch ausgestattet. Wird ein Aquastopp-Wasserschlauch verwendet, besteht eine gefährliche Spannung. Den Aquastopp-Wasserschlauch nicht aufschneiden. Nicht zusammen falten oder verdrehen.
	Elektrischer Anschluss
	Die Haushaltssicherung sollte 10-16 A aufweisen.
	Ihr Gerät ist auf 220-240 V eingestellt. Wenn die Netzspannung Ihres Haushaltes 110 V beträgt, muss ein Transformator mit 110/220V und 3000 W zwischen geschaltet werden. Das Gerät darf während der Aufstellung nicht mit dem Stromnetz verbunden sein.
	Immer den eigenen Netzstecker des Gerätes verwenden.
	Aus Sicherheitsgründen muss das Gerät nach jedem Programmende von der Netzspannung getrennt werden durch Ausstecken des Netzsteckers.
	Beim Ausstecken des Gerätesteckers von der Netzversorgung immer am Stecker ziehen. Niemals am Kabel ziehen.
	Salz auffüllen
	Salzverbrauch einstellen
	Wasserhärtetabelle - Einstellungen
	HINWEIS: Der Wasserhärtegrad ist werkseitig auf Stufe 3 eingestellt.
	Stellen Sie den Wasserenthärter gemäß dem Wasserhärtegrad Ihres Hahnenwassers ein.
	Gebrauch von Reinigern
	Wünschen Sie weitere Informationen zur Verwendung des Reinigers, kontaktieren Sie bitte den Hersteller des Reinigers direkt.
	Reinigerbehälter auffüllen
	Je nach Verschmutzungsgrad und der Wasserhärte in Ihrem Gebiet müssen Sie unter Umständen mehr Reiniger in das Gerät füllen.
	Bitte beachten Sie bei Verwendung dieser Art von Produkten:
	Klarspüldosierer auffüllen und einstellen
	BELADEN DES GESCHIRRSPÜLERS
	Wenn Sie den modularen Besteckkorb an verschiedenen Stellen anbringen im Ober- oder Unterkorb, können Sie entsprechende Freiräume für bestimmtes Geschirr schaffen.
	Alternative Korbbeladungen
	Unterkorb
	Fehlerhafte Beladungen
	Standardbeladung und Testdaten
	Fassungsvermögen:
	Ober- und Unterkorb: 12 Maßgedecke. Der Oberkorb muss in der unteren Position stehen.
	Tassen sollten auf den Stachelreihen der Ablagen stehen.
	Geschirrspülreiniger / Klarspülmittel
	Programmtest
	PROGRAMMBESCHREIBUNGEN
	Gerät einschalten
	Türdichtungen reinigen
	Filter
	Metall-/Kunststofffilter heraus ziehen.  3 Dann den Grobfilter und den Microfilter heraus ziehen.2 Gründlich unter fließendem Wasser abspülen. Metall-/Kunststofffilter wieder einsetzen. Den Grobfilter so in den Microfilter einsetzen, dass die Markie...
	Den Microfilter in den Metall-/Kunststofffilter einsetzen und in Pfeilrichtung drehen. Die Einheit ist verriegelt, wenn der Pfeil am Microfilter von gegenüber gesehen werden kann. 4
	WARTUNG UND REINIGUNG
	Schlauchfilter
	 Geschirr zu früh heraus genommen.
	3. Wenn Sie das Geschirr stets korrekt in den Geschirrspüler einstapeln, dann nutzen Sie ihn optimal, was Verbrauch, Spül- und Trockenwirkung angeht..
	7. Bei der Auswahl eines Programms die Programminformationen und durchschnittlichen Verbrauchswerte der Tabelle beachten.
	8. Da das Gerät hohe Temperaturen erreicht, sollte es nicht neben einem Kühlschrank stehen.
	PRAKTISCHE UND NÜTZLICHE INFORMATIONEN
	52009660
	Foglio1
	Başlıksız
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

	KK Y1C IT.pdf
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

	KK Y1C  ISP.pdf
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

	Boş Sayfa
	Boş Sayfa



